



Záchranárska reflexná vesta

I.D.: 107367468

Prílohy:

- document1.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- Príloha č.2 Výsledné poradie dodávateľov.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))

Druh zákazky	Tovary	Dátum publikovania	23.12.24
Typ oznámenia:	Výsledok	CPV kódy	18235400-9

Opis: Polyesterová priedušná rychloschnúca reflexná vesta so sieťovinovou štruktúrou s hustým tkaním s vysokou viditeľnosťou určená pre vrtuľníkovú záchranu a profesionálov pracujúcich vo výškach a exponovaných terénoch. Reflexné segmentové pásy vpredú na pravom a ľavom vrecku vo veľkosti 18 x 5 cm a vzadu dole na vrecku o veľkosti 35 x 5 cm. Centrálny predný zips YKK s pútkom. Dve veľké predné 3D vrecká na zips s pútkom. Zadná strana vrecák je z pevnej sieťoviny. Vrecká na suchý zips a odstavajúce predné kapsy/vrecká sa neakceptujú. Vo vnútri ľavého vrecka sa nachádza ďalšie menšie vrecko z elastickej sieťoviny s hustým tkaním. Vo vnútri pravého vrecka ďalšie vrecko na zips z pevnej sieťoviny. Jedno náprsné vrecko na zips YKK na ľavej strane z pevnej sieťoviny, ktoré vertikálne prekrýva elastická gumka o šírke 2 cm. Jedno náprsné vrecko na zips YKK na pravej strane z pevnej sieťoviny, ktoré sa nachádza pod vreckom/priehradkou na uloženie záchranárskych nožníc/klieští a vreckom na vysielaciu. Jedno veľké zadné vrecko na zips (horizontálny zips na kraji vesty) v spodnej časti vo veľkosti 20 x 40 cm. Vrecko na suchý zips sa neakceptuje. Zadná strana vrecka je z pevnej sieťoviny. Boky vesty sú z elastickej sieťoviny o šírke 10 - 11 cm s hustým tkaním, v strede prešité gumičkou. Elastický lem min. na krku, prieramkoch a spodku vesty. Jedno náprsné vrecko na ľavej strane na vysielaciu so sťahovacou gumičkou s pútkom (vo farbe vesty) a uzatváracou plastovou magnetickou prackou. Predná strana vrecka je z elastickej sieťoviny s hustým tkaním. Spodok vrecka je z pevnej sieťoviny s hustým tkaním červenej farby. Vrecko má spodný otvor na anténu. Na ľavom boku/okraji vrecka pozdĺžny otvor na uloženie dlhších predmetov (napr. pero apod.). Jedna náprsná priehradka na pravej strane na uloženie záchranárskych klieští. Vrch priehradky zakrýva čepeľ klieští. Spodok priehradky je z elastickej sieťoviny s hustým tkaním. Jedno náprsné vrecko na pravej strane (vedľa priehradky na kliešte) na vysielaciu so sťahovacou gumičkou s pútkom (vo farbe vesty) a uzatváracou plastovou magnetickou prackou. Predná strana vrecka je z elastickej sieťoviny s hustým tkaním. Spodok vrecka je z pevnej sieťoviny s hustým tkaním červenej farby. Na pravom boku/okraji vrecka pozdĺžny otvor na uloženie dlhších predmetov (napr. pero apod.). Súčasťou dodávky sú aj záchranárske nožnice / kliešte na strihanie lán / pásov s uzamykacím mechanizmom (dajú sa otvoriť a zatvoriť jedným prstom). Dĺžka nožníc 17 - 19 cm. Zakryté vrecko / priehradka na uloženie malého navijáku resp. systém na upevnenie navijáku k veste. Súčasťou dodávky je malý plastový naviják s oceľovým lankom (samonavijací držiak), na ktorý sa môžu pripevniť nástroje ako napr. úrazové alebo záchranárske nožnice, baterka, nôž, skrutkovač apod. Dĺžka lanka min. 80 cm. Sedem vnútorných suchých zipsov o šírke 4 cm a dva hrudné zipsy s pútkom (na pravej a ľavej strane) o veľkosti 14 cm na upevnenie hrudného postroja. Zipsy otvárateľné zo spodnej strany vesty. Integrované logo a nápisy bez zásahu/straty funkčnosti materiálu (systém fólia flex), ktorá zaručuje dlhú trvácnosť a stálosť tvaru. Veľkosť loga - cca 7 cm. Umiestnenie nápisov a loga bude odsúhlasené objedávateľom po konzultácii s úspešným uchádzačom. Softshellový materiál sa neakceptuje.